

新密金版 | 城事



8月18日,新密市第一高级中学育英堂2楼会议厅举行了一场特殊的活动,经过一个月的准备时间,由新密市第一高级中学2013届毕业生及校友自己策划、自己编排、自己演出的毕业季歌友会登上舞台,这也是新密市的第一例。
“青春不老,我们不散,曾经相聚多少天,才知道离别多少年”。记者走进这群孩子中间,感受到的是大家之间真实纯真的情感。

青春不老,歌唱挥别

新密一高毕业季歌友会别开生面

导演如是说

新密一高毕业季歌友会的导演景旭浩,今年他以优异的成绩被北京科技大学录取。

聊起这场毕业季歌友会,景旭浩说3年的高中生活收获了很多,他一直在思考怎么回报母校,直到有一天看到一张已上大学同学在大学里面的歌友会门票时,灵机一动就形成了这个想法。

7月17日,他和朋友聚在一起,8个人各抒己见,当时决定先出一份策划,

那天,曾经的幻想变成了现实。景旭浩任导演,郑妍是副导演,钱林雪、刘方负责节目策划。当晚,拿到策划书的那一刻,大家都有一种即将成功的喜悦。

也在这一天,景旭浩和郑妍前往学校去见校长。校长很支持这个活动,但是又有些许担心,毕竟是第一次办此类活动,经过积极地争取,学校当即派出老师负责,并且给了相当大的空间自由发挥。

7月19日,正式开始了毕业季歌友会的筹备,景旭浩说当他在高一贴吧发出帖子,没想到立刻得到学生的热情支持。他非常激动,“这给大家相当大的动力。”当天,新浪微博新密一高毕业季账号投入使用,邮箱投入使用。值得一提的是,当跟同学、好朋友谈到活动时,他们纷纷支持并表示愿意提供帮助。就这样,票务、赞助、后勤、场务都有了人选。

“3年时间在高一收获的远远超过我所想的,恩师们3年对我的指导关注,朋友们3年的陪伴,难以忘怀。当我毕业的那一刻,当我离开他们的那一刻,心中无限的伤感。歌友会,或许是最好的、最有新意的告别方式。”景旭浩说,“这样的一场告别,对每个人来说都是最难忘的,相信会成为大家最美好的记忆。”

每个人都是一个关于青春的故事

这场活动筹备组共有13名同学,每个人都有一段关于青春的故事。副导演郑妍,已经是河南大学民生学院播音主持专业的学生,在这场活动中不仅负责统筹、找赞助,更兼任了歌友会的主持,看起来文文静静,做起事情却毫不含糊。她说,生命的价值在于它呈现的意义。再不疯狂我们就老了,没有回忆怎么祭奠呢?毕业季歌友会让我在有限最珍贵的青春里疯狂了一把,在

我的记忆里熠熠生辉。青春的五彩斑斓,友情是最为绚烂的颜色,12级毕业生魏盟奇和他的好朋友代志鹏都是河南理工大学艺术团的成员。8月18日歌友会现场,两人合唱的《囚鸟》《最爱》《趁早》更是在活动现场掀起一阵高潮。

钱林雪作为活动的节目策划人,为整个活动做出了非凡的贡献。3年的时光在一起欢笑过、努力过、痛哭

过,却从未放弃过。还好有你们,不是在最美的时光里有你们在,而是有你们在才有了最美的时光。

周瑞芳负责伴奏和音响,应好友的号召参与到这次活动。她说,“作为幕后的工作人员,我深深地感受到什么是辛苦。我负责的工作主要是音响方面。面对资金的匮乏,我们选择租一套简单的音响,没有完美的调音,没有足够的经验,对于这次活动,我们一切从简,虽然

只有简单的横幅和气球,不够华丽的一张海报,一张记载回忆的签名墙。但是我们对自已的要求却不是简单粗糙的,每一步都承载着大家背后的汗水。”

马青、卢静文在这次活动中主要负责票务,同时负责每天6:00~24:00的微博管理。对于马青来说,这是她第一次直接以管理者的身份参加活动,所以这次活动是一次很有意义的人生体验,它将在青春记忆中永不褪色。

再见高中,再见亲爱的你们

新密一高的马主任表示,这次活动很有意义,丰富了大家的生活增加了同学之间的感情。

一场歌友会的时间不足以表达欢聚

的时光。3年的学习生活笑过、哭过、傻过,偶尔也有不正常的行为。但始终记得3年,不是一个人的行走。一路上相随、相伴,压力下你们的加油,高兴中有你们

共享——微笑、沉默、得意、失落——所有的一切,都未曾逃离过大家的视野。

用哪一种方式告别过去并不重要,重要的是我们在告别的时刻,总结

了过去,谋划了未来。昨天和明天都清晰地呈现在我们面前,这样的告别才是有价值的,这样的告别才无愧青春。

新密金版 田俊娟

始创于1949



新密金版
XIN MI JIN BAN

我们一直在你身边



看你身边的新闻 为你办事的报纸

◎ 贴近社区、融入社区的新闻报道
◎ 深入服务社区为读者排忧解难
◎ 集中提供全面的社区信息和服务

新闻热线 96678